

## CORRIGENDUM

Volume 8, Number 2

Page 273, line 3 and 1st footnote to Table 3, line 2: *For* (53% w/v) *read* (53% w/w; sp. gr. 1.127).